



ZDRAVSTVENI DOM KOPER  
CASA DELLA SANITA DI CAPODISTRIA  
Dellavallejeva ulica 3, 6000 KOPER - CAPODISTRIA  
Tel.: 05/ 66 47 100, Faks: 05/66 47 200  
e-pošta: [zd-koper@zd-koper.si](mailto:zd-koper@zd-koper.si)

Koper, 17. 11. 2020

Mestna občina Koper  
g. Timotej Pirjevec  
Verdijeva 10  
6000 Koper

**ZADEVA: ODGOVORI NA VPRAŠANJA, postavljeni na 15. občinski seji z dne 5. 11. 2020**

Spoštovani, pošiljam vam odgovore na tretje in osmo vprašanje svetnikov 15. seje Občinskega sveta.

Kot vemo vsi, je v Republiki Sloveniji hudo pomanjkanje specialistov družinske medicine. Manjka najmanj 200 specialistov. Nič ne kaže, da se bo stanje spremenilo, saj ni interesa za specializacijo družinske medicine.

Ob zadnjemu razpisu za specializacije iz družinske medicine je bilo razpisanih 80 mest, zanje je prišlo 45 prijav. Tako malo prijav je zaradi različnih vzrokov. Najpogostejši odgovori so, da so v ambulantah družinske medicine prevelike obremenitve, da je preveč administriranja, da ni nobene finančne stimulacije (osebni dohodki specialistov družinske medicine so bili nižji kot za ostale specializacije) in da velja za specialiste družinske medicine podcenjevalni odnos ostalih specialistov.

V naslednjih petih letih se bo v Zdravstvenemu domu Koper upokojilo 5 zdravnikov specialistov splošne/družinske medicine, imamo pa enega specializanta družinske medicine. Trenutno tri specialistke družinske medicine zaradi različnih, zakonsko utemeljenih razlogov, delajo skrajšan delovni čas - 4 ure. Imajo pa polne ambulante opredeljenih pacientov. Nadomeščajo ostale zdravnice in zdravniki. Ena specialistka družinske medicine je na dolgotrajni bolniški odsotnosti.

Takšno ali pa še slabše je stanje v vseh zdravstvenih domovih v Sloveniji.

Kdo je kriv za takšno stanje, si odgovorite sami.

Iz vsega navedenega vam mora biti jasno, da ne moremo načrtovati nobenih kadrovskih okrepitev, saj so se tudi vsi razpisi za mesto specialista družinske medicine končali brez prijavljenih kandidatov.

Lep pozdrav in ostanimo zdravi,  
Ljubica Kolander Bizjak, dr. med.,  
strokovna vodja ZD Koper



Poslano:

- Naslovníku, po e-pošti